

## **SERVIÇO DE DESPORTO DA TERCEIRA**

### **Declaração de Rectificação n.º 54/2007 de 6 de Março de 2007**

É rectificado o extracto de contrato-programa publicado com o nº 29/2007, no Jornal Oficial, II Série, nº 2 de 9 de Janeiro de 2007, p.125, onde se lê:

“ Sport Clube Marítimo”, deverá ler-se:

“Marítimo Sport Club”.

22 de Fevereiro de 2007. – O Director de Serviço, João Pedro Mont'Alverne.